

金正恩参谒中国人民志愿军烈士陵园

据朝中社26日报道，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩在朝鲜祖国解放战争胜利70周年之际，参谒位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园。

朝鲜人民军仪仗队在烈士陵园整齐列队。现场奏响中华人民共和国国歌和朝鲜民主主义人民共和国国歌。

伴随着《献花曲》响起，以金正恩名义敬献的花圈摆放在中国人民志愿军烈士塔前，花圈缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”字样。

金正恩默哀悼念中国人民志愿军烈士，并向中国人民志愿军烈士陵园的毛岸英之墓献花，表示敬意。

金正恩说，朝中两国人民用鲜血争取的伟大胜利跨越世纪永葆巨大生命力，中国人民志愿军烈士将永远活在朝鲜人民心中，朝中两国人民的团结历史和传统将世世代代薪火相传。

朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、党中央委员会



这张朝中社7月26日提供的照片显示，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩参谒位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园 新华社/朝中社

书记赵甬元和朝鲜国防相强纯男、外务相崔善姬、朝鲜劳动党中央委员会部长金成男、党中央委员会副主席金与正一同前往。

桧仓中国人民志愿军烈士陵

园位于平壤以东约100公里的山区，1957年正式建成。该陵园占地约9万平方米，通过塑像、碑文、浮雕、绘画等艺术形式展现了中国人民志愿军的英勇形象。 据新华社

省开支

英国老年人“救场”，暑假帮带娃

暑假如何安置孩子令不少“上班族”家长头疼。为帮助节省送孩子去托管机构产生的费用，英国不少祖父母和外祖父母出手“救场”。

据英国《每日邮报》25日报道，火车票销售公司“火车卡”委托进行的调查显示，在有孙辈的老人中，58%会在今年暑期帮忙照顾孙辈。他们平均每人将为此投入264个小时，照顾孙辈的数量通常为两到三个，从而帮儿女省下一大笔开销。

政府网站“金钱帮手”(Mon-

eyhelper)说，去年英国儿童节假日托管班的收费是平均每周148英镑（约合1365元人民币），2岁以下儿童的全天看护费用接近每周270英镑（2490元人民币）。

55%的受访老人表示，帮忙照看孙辈有助于加强老人与儿女的关系。

养老地产开发商麦卡锡·斯通针对2000名退休老人进行过一项类似调查。该调查结果显示，由于生活成本上升，53%调查对象的子女

需要延长工作时间或多打一份工来维持日常开销，从而无暇照顾孩子。

在这些受访老人中，26%在过去五年里搬到距离儿女更近的地方居住，以方便照顾孙辈；42%帮忙接送孙辈上下学；46%每月至少三次照顾孙辈过夜；39%每周带孙辈去游戏场；35%负责做晚饭；28%包揽洗衣服；28%帮孙辈洗澡和睡前洗漱；28%帮忙遛狗；16%承担儿女家的日常采买；12%帮儿女家支付各种账单。 据新华社

用工难

日本传统旅店雇用外籍服务员

由于招聘困难，日本酒店餐饮服务业缺乏足够的服务员应对日渐增多的旅游客流。日本最知名日式旅馆之一的加贺屋开始雇用外籍员工，以缓解这一问题。

据日本广播协会25日报道，加贺屋已经有超过百年历史，是日本高级温泉旅馆的代表之一。长期以来，加贺屋的服务人员都是日本

人。但如今，由于劳动力短缺，公司已经雇用了大约30名外籍服务员。

来自孟加拉国的拉塞尔汗2022年11月起在加贺屋担任服务员，工作时使用英语和日语。加贺屋负责员工管理的经理奥田武弘（音译）说，由于会说两种语言，外籍员工不仅让海外客人感到更加自在，也让本地游客非常满意。

最新调查显示，不少日本求职者认为餐饮服务业工作不够稳定，因此不愿从事。当前，日本九成酒店和旅馆人手紧缺。为此，日本政府早在几年前就推出了相关政策，鼓励外国人在这一领域就业。

人力资源公司工作人员认为，加贺屋的做法将对行业产生影响。 据新华社

涉嫌种族歧视

哈佛大学招生规则受调查

美国教育部民权办公室正在调查哈佛大学在招生过程中是否存在种族歧视，偏袒与捐赠人、校友有关系的申请人。

波士顿民权律师委员会等三个民权团体25日就联邦政府这项调查召开记者会。根据这些团体本月3日起的举报，与哈佛大学本科学院有“传承关系”或者同捐赠人有关系的入学申请者中，将近70%是白人，被录取可能性是普通申请者的六七倍。这意味着，白人校友或捐赠人的子女更容易被哈佛录取。

这些数据根据哈佛大学录取数据计算得出。美国最高法院6月裁定哈佛大学和北卡罗来纳大学考虑种族因素、被指蓄意歧视亚裔学生的

招生政策违宪，哈佛方面随后公开录取数据。预计美国教育部将在调查过程中收集更多最新数据。

三家民权组织认为，哈佛大学本科学院对“传承录取”申请者的偏好给予白人学生压倒性优势，而且，几乎所有美国高校都是如此。

路透社报道，美国许多高校采用“传承录取”政策。最高法院6月作出裁定后，“传承录取”再次引发关注。卫斯理大学和明尼苏达大学双城校区宣布，将在7月停止实行“传承录取”。

民权律师委员会诉讼主任奥伦·塞尔斯罗姆在记者会上说：“哈佛站在历史错误的一边。”

“势头正在增长。随着越来越多学院和大学放弃这些不公平的

偏好，那些支持这些偏好的人将越来越被视为异类，”塞尔斯罗姆说。民权委员会代表新英格兰地区的非洲裔和拉美裔社区。

“奇卡项目”主管扎伊达·伊斯马图尔·奥利瓦在记者会上说，白人如此高比例被哈佛“自动录取”不公平，“把我们有色人种的年轻人排除在外”。“奇卡项目”为有色人种年轻女性提供教育和职业指导。

哈佛大学一名发言人在一份声明中没有提及这项联邦民权调查，但表示学校正在审查招生政策，以确保在最高法院作出裁决后，能够继续录取多元化的学生群体，“哈佛仍然……加倍努力于鼓励来自不同背景的学生申请人学”。 据新华社

洪森宣布将不再担任柬埔寨首相

柬埔寨首相洪森26日表示，他将不再担任柬首相，柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪森现任柬埔寨首相、执政党人民党主席。柬国家选举委员会26日公布的初步计票结果显示，人民党在日前举行的第七届

国民议会选举中取得压倒性胜利。人民党将组建新政府。

洪森当天在柬埔寨国家电视台的特别广播中说，洪玛奈将领导新政府。洪森还表示，新一届柬国民议会将于8月21日举行首次会议，新政府将于8月22日宣誓就职。 据新华社

尼日尔总统府遭封锁

尼日尔总统府消息人士26日说，总统府卫队成员于当地时间25日晚10时起临时封锁了总统府。截至目前，未有尼总统巴祖姆等人员出入。尼日尔安全部门一

名官员在接受新华社记者电话采访时说，巴祖姆已与其党派内其他成员通话，称“将很快恢复自由”。 据新华社

苹果在英国面临10亿美元集体诉讼

英国1566家移动端应用程序开发商25日正式在竞争上诉法庭提起对美国苹果公司的集体诉讼，以苹果商店收费“不公”为由索赔10亿美元。

据路透社报道，部分应用程序开发商如果想要使用“应用程序内置支付系统”，需向苹果公司缴纳15%至30%的费用。这一高昂收费饱受开发商诟病，也在多国成为反垄断监管部门的调查目标。

苹果公司先前辩称，85%在苹果商店上架的应用程序无需开发商付费，而加入苹果商店已帮助欧洲开发商进入全球超170个国家和地区的市场。 据新华社

集体诉讼的代表是英国东盎格利亚大学竞争政策中心教授恩尼斯，他在一份声明中说：“苹果公司向应用程序开发商过度收费，它能这样做的唯一可能是企业垄断苹果手机及平板电脑的应用程序渠道。”这种收费“不公平”，已构成“滥用定价权”，同时伤害应用程序开发商和消费者。

以苹果公司新闻或传言为主的新闻网站“苹果内幕”说，集体诉讼不一定确保苹果公司更改收费标准。路透社报道，苹果公司近年来服务业务收益快速增长，现阶段每季度创收大约200亿美元。 据新华社

布鲁塞尔恐袭暴徒犯案7年后获罪

比利时首都布鲁塞尔一家法院25日判定，7年前在布鲁塞尔制造爆炸恐袭的6名被告谋杀罪和谋杀未遂罪成立。

2016年3月22日，布鲁塞尔扎芬特姆国际机场和欧洲联盟总部附近的马埃勒贝克地铁站接连发生爆炸，导致32人丧生。调查证实，这起恐怖袭击关联极端组织“伊斯兰国”。布鲁塞尔这家法院25日正式把恐袭遇害人数上

调至35人。

共10人受到指控，6名被告除获判谋杀罪和谋杀未遂罪外，与另外两人同时被认定参与恐怖组织犯罪活动。其余两名被告被判无罪。

围绕具体量刑的听证会定于9月举行。按照法新社的说法，在比利时，获判谋杀罪的人将面临终身监禁。 据新华社

拜登的狗为啥总咬人？住白宫压力大

美国媒体披露，总统拜登的宠物狗“指挥官”去年10月到今年1月10次咬伤或攻击特勤人员，其中一人需要就医。白宫方面25日解释说，这是因为宠物狗住在白宫“压力大”。

“指挥官”是一只德国牧羊犬，2021年到白宫时还是小狗。据美国有线电视新闻网报道，“指挥官”曾冲向一名特勤人员，“第一夫人”吉尔·拜登“无法重新控制”这只幼犬。联邦特勤人员在电子邮件中曾写道：“我认为特工或官员迟早会被它攻击或咬伤。”

“指挥官”是拜登夫妇养的第

二只有攻击行为的宠物狗。另一只德牧“少校”2021年也有过咬人行为。

拜登的公关主任伊丽莎白·亚历山大25日在邮件中说，白宫对家养宠物来说是一个“常常有压力的环境”，拜登一家正“想办法改善情况”。亚历山大说，拜登夫妇一直配合特勤局和白宫工作人员，为“指挥官”设定“散步”和训练的规矩，并为它划出特定活动区域。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说，被总统宠物犬咬伤属于工伤。 据新华社

天天出彩

体彩排列5(23197期)

中奖号码: 3 0 7 2 9

奖金: 一等奖 38注 100000元

体彩排列3(23197期)

中奖号码: 3 0 7

投注方式: 本地中奖注数 1040元

奖金: 一等奖 基本 0注 0元

体彩排列3(23197期)

中奖号码: 11 12 26 31 35 +05 07

本期中奖情况: 追加 0注 0元

奖金: 一等奖 基本 0注 0元

体彩超级大乐透(23085期)

中奖号码:

11 12 26 31 35 +05 07

本期中奖情况:

奖金: 一等奖 基本 0注 0元

投注方式: 本地中奖注数 173元

奖金: 一等奖 基本 0注 0元

投注方式: 追加 0注 0元

奖金: 一等奖 基本 0注 0元